11Iro

HAmsn: HpuHa
Bospact: 40

IMon: ZKenckuit

®HUNO: IMapepkuHa BukTtopus AHaTONLEBHA
Cnenmanu3anmus: Yposor

YuéHnasi CTeneHs: KaHOUOAT MEOUIIMHCKUX HAaYK

oOpaiieHus ManueHTa 3a KOHCcyabTamuen: 25.11.2009 13:00:00

dopmupoBaHus 3aKiI04YeHust Bpada: 25.11.2009 15:40:00

Appec B cetn UnTepHeT: https://www.03uro.ru/consultations/question/118820/answer/118821




YBaxaemas MpuHa! B ipuHIMe OCHOBHBIE ITOKa3aTe I JOCTATOYHH OJI 3a4aTHUSA €CTECTBEHHBIM
yTeM, HO UMEETCS MOBLIIIEHHOe KOINYEeCTBO JIEUKOLUTOB U 9PUTPOLIUTOB, arrIl0TUHALNUSA - IPU3HaK
BOCTIAJIUTEJIBHOT'0 MPOIIECCAa B MOUEIOJIOBHIX MYTsX). OOpaTUTECh K YPOJIOTY OYHO [IJIs
nooOcnenoBanus - ananussl Ha 3I1I1I1 (BaM u MyxXy), eMy - TOCeB 35KyJsATa Ha (opy u
YYBCTBUTEJILHOCTb K aHTUOMOTHKAM. [lanee - B 3aBUCUMOCTH OT Pe3yIbTaTOB 3TUX 00CIIeIOBaHUH.
[Tocne okoH4aHus nevyeHus dyepe3 1 u 3 Mecslia - CraliTe KOHTPOJIBHYIO CllepMOorpamMMy. Yoaydu.



